

两个儿子十几岁时离家谋生，成家后对父母关心不够

父母起诉要儿子每月回家一次

本报讯(赵艳华 记者周国庆)孝敬老人是中华民族的传统美德,赡养老人不仅是伦理与道德的问题,更是我国法律规定的每个公民应尽的责任与义务。4月12日,一起赡养案件在安庆市宜秀区人民法院杨桥法庭进行调解。

原告吴某与邓某系夫妻,两人共同养育了两个儿子,两兄弟均已成年。2018年3月,吴某与邓某一纸诉状将两个儿子告上法庭,要求两个儿子每人每月给2000元赡养费且每个月看望两个老人一次。

承办法官在审阅案件时看到两原告的诉求,意识到原、被告之间的问题并非仅仅是传统

赡养老人不仅是给予一定的物质帮助,同时子女也要关心老年人的精神生活。

两被告在十几岁时就离家外出谋生,与父母的联系渐少,组建了自己的小家庭后对父母的关心更是不够。转眼间多年过去,两原告身体每况日下,内心对亲情的渴望逐日强烈,但却不知道如何改善与两个儿子的关系。

赡养纠纷中关于赡养费的问题,考虑这起案件的特殊性进行了庭前调解。原来,两原告均是孤儿,自小未享受过亲情的温暖,结婚成家生子后虽然十分渴望家庭的温暖,但却不知道如何与两个儿子维系感情。

两被告在十几岁时就离家外出谋生,与父母的联系渐少,组建了自己的小家庭后对父母的关心更是不够。转眼间多年过去,原、被告之间的亲情日渐淡薄。现如今,两原告身体每况日下,内心对亲情的

渴望逐日强烈,但却不知道如何改善与两个儿子的关系。

承办法官在了解案件的具体情况,通过背对背调解、当面调解等方式,使得原、被告认识到自身的问题,双方各让一步,达成了调解方案:两被告每月给两原告500元赡养费;两被告每月至少看望两原告一次。

主审法官告诉记者,《中华人民共和国老年人权益保障法》规定:与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人。赡养老人不仅仅是给予一定的物质帮助,同时子女也要关心老年人的精神生活,避免老年人成为“空巢老人”。

司机拒不配合检查 咬伤执勤民警 被刑拘

本报讯(阳盛纯 卢向波)自知无证上路行驶将会加重处罚,拒不配合执勤交警检查,辱骂威胁民警,男子因涉嫌妨害公务被刑事拘留。

4月10日上午,太湖县公安局交警大队三中队队长何义兵带领中队民、辅警在S211省道新仓镇香茗山路段对涉嫌超载的车牌号为“豫EUV6**”大货车进行检查时,驾驶员梅某由于车辆行驶证前期因超载被邻县交警部门暂扣,自知无证上路行驶将会加重处罚,因此梅某在现场拒不配合交警检查,言语辱骂、威胁民警,并将一辅警警帽打落在地,想以此来拒绝接受现场检查。并将随后赶到现场增援的交警马佳伟手部咬伤、将辅警余礼明手部抓伤。

案件发生后,新仓派出所民警现场传唤梅某到所接受调查,并及时展开调查取证工作。当日,梅某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留,案件正在办理之中。

深夜开套牌大货车 驾驶人丢“饭碗”

本报讯(李政平 记者周国庆)不久前,安徽省舒城县驾驶人汤某因驾驶套牌大货车,被一次性交通违法记12分,A2驾照降级,丢了驾驶牵引车的“饭碗”。

4月4日23时50分许,汤某驾驶半挂车从湖北省黄梅县载货回安徽省舒城,因超载在途经105国道一天门治超卡点时被夜间治超执法人员查获。

执勤交警在检查时发现,车辆行驶证与车辆号牌不一致,行驶证的牌是皖N2994*,车上悬挂的是皖N2906*。驾驶人汤某某见露出了马脚,道出了实情:他以为深更半夜路上没有交警查车,临时换上了其他车牌,逃避公路沿线电子警察违章抓拍。

民警随后对超载的货物进行卸载。4月10日,宿松县公安交警部门对驾驶人汤某某使用其他机动车号牌和车辆超载30%以上不足100%等交通违法行为合并作出了罚款4500元的处罚,并记18分。

安全有隐患 清理流浪狗

本报讯(金莲 潘红 卢向波)3月27日起,老峰派出所开展流浪狗清理整治工作。截至4月10日,共清理流浪狗16只,并由流浪犬收容所进行统一处理。

最近,老峰派出所民警走访时多次接到居民反映辖区有多只流浪狗,平时乱窜乱吠。3月27日,老峰派出所针对方兴苑、金星小区及辖区中小学校园周边开展集中清理狗患专项行动,行动中,根据群众反映较多的流浪狗集中区域展开清理工作,共清理流浪狗15只。

4月4日17时,老峰派出所值班民警接到辖区村民电话报警称,老峰镇长山村村部附近报警人称此处有一条大流浪狗见人就咬,存在安全隐患,请求帮助。接警后,值班民警立即携带警用装备赶往现场,将犬只控制,并及时送往流浪犬收容中心。

村民及时 上缴危爆物品

本报讯(王亚南 阳盛纯 卢向波)清理老宅时发现大量炸药、雷管及导火索,想起派出所社区民警前期来村里宣传时要求不能私藏危爆物品,村民汪某于是及时报警上缴。

4月10日,太湖县天华镇黄镇村村民汪某在清理自家老宅时发现大量危爆物品,回想起来是几十年前家里为建房购买而未用完的炸药、雷管、导爆索,汪某迅速电话求助民警进行处置。

经过清点,汪某老宅内存放的炸药共有6公斤,火雷管7发,导爆索近3米。民警随即将危爆物品妥善带回,并及时上交治安部门销毁。



怀宁县从涉农部门中选拔优秀技术人员组建专家服务团,分成多个小组深入田间地头对农户进行技术指导,切实解决农户在春耕生产中遇到的实际问题,助力乡村振兴。图为该县专家服务团成员在传授蓝莓种植的技术要点。 钱续坤 刘俊恺 摄

37名物业管家进行救护员培训

本报讯(阳淑华 记者张培农)4月10日至11日,安庆市红十字应急救援培训中心的老师们走进安庆市碧桂园一号公园物业服务中心,为小区的37名物业管家进行了救护员培训。

随着社会的不断发展,现代物业管理已经不仅仅是对物的管理,更是一个向人、向家庭提供服务的行业。物业管家与业主日常往来密切,是距离业主最近的人。一旦碰到紧急

情况,物业人员处于最有利的救助位置。在小区内进行这种急救培训,不仅能提高整个物业团队的技能和知识,关键时刻还能帮助业主。

培训课上,授课老师利用多媒体教学从红十字会基本知识、急救重要性入手,引导学员牢固树立“先救命、后治伤”的理念,并以心肺复苏、创伤包扎为主要内容,系统阐述了环境判断、呼救求助等基础知识,详细讲述了心肺复苏

和创伤包扎的操作步骤,强调在不同情况下的处理流程、操作要点及注意事项,引导物业管家树立正确的急救观,夯实实际操作理论基础,培养他们在小区中的应变和处置能力。

通过两天紧张的理论 and 实操学习,最后,参训的物业管家全部通过了应急知识理论考试和心肺复苏、创伤救护操作考试,并将取得由安徽省红十字会颁发的急救培训合格证。

燕子龙涉嫌严重违法违纪接受纪律审查和监察调查

本报讯(记者周国庆)4月9日,宿松县纪检委发出

通报:宿松县审计局党组书记、局长燕子龙涉嫌严重违法

违纪,目前正接受纪律审查和监察调查。